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BLEULCTLIMAEZBRICETIEILLEE, BTFLEULHTHL Dt WEREXTOREICESDIERZ s m
ETNE, s = f(t) =4.91* THDIELRONTULS.

a) MIED, BFLEUHT2HEND 4 WELTOBICEEDRMEE, TOBDIIDRESZRH K.

b) MIAL, BFULEELHTHS 3 MEDERBDES ZRD LK.

o) MAN, BRULERLHT a WEND a + h WERITORICESDEME, TDRDIIIDRS 2K
K. o, a WEDBERBDRSZKRH L.

RDOBEYH T, SRDBEICDVWTHERRNREZRD, FINEEIETERE.

a) f)=x>—1, x B —1HhD2ECENTHES

b) f(x)=3x24+1, x D ahDa+hFTENITDES
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B8 f(x) = 2x + 1)? ETBDEE, ROMHPRBZERICUICH D TRDHL.
a) f'(=1) =

b) f'(b) =

BB f(x) =x3 — 1D x = —1 (CHIFDHMORE f/(—1) ZERICUICH D TRDE.

RIRL f(x) = x* DERIY [/ (x) ZESBIC LA D TRS L.

[B(CH<]



[6] BA% f(x) = (ax + b)> DERIY f/(x) ZEEBEC LD > TRHEK.

ROBBDEREHZRHEL. (FT, f(x) ZEREEX.)

a) f(x) =x3—6x2+3 b) f(x) = x(7x — 3x?)
flx) = fl(x) =

¢) f(x)=@2x—-DBx+5) d) f(x)=Gx—1)7?
f'(x) = f'(x) =

e) f(x)=(4x2—1)(3x +2) ) fO)=@Ex+DE2—x+1)
f'x) = f'(x) =

ROBEH [ | ADEHTHAELK.

a) S=anr? [r] b) V= 57”3 [r]
ds v _
dt dr
1
c) s=h+vt— Egt2 1] d) I =1lp(1+ar) [t
ds v
dt dr

B8 #B B (kuwataltamacc.chuo-u.ac. jp)



(9] RDBAE f(x) (CDWVT, f/(x) ZR., f'(x) >0 ERED x DEBERDL.

a) f(x)=x3+3x2+5 b) f(x)=x>-3x2—-9x +15
J(x) = f(x) =
[HERIRE])

RS F(x) = % [CDVT, ROBNCEZ L.

a) x BaDba+h TENITDEEDFIRNMRZRDK.

b) x = a [CHITDMDRBZEE(CHDOTRDSK.
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